Pismo przewodnie do wniosku dot. podwyżki opł.za garaż

Do posiadaczy udziału we współwłasności lokalu garażowego przy 

ul. Z. Słomińskiego 15, 17 i 19.

Szanowni Państwo,

w listopadzie 2012r. Zarząd Dzielnicy Śródmieście wypowiedział dotychczasową wysokość opłaty rocznej z tytułu użytkowania wieczystego gruntu przy ul. Słomińskiego 15, 17 i 19, ustalając wartość działki gruntu nr 3/2 na kwotę 50 511 420,00 zł, a nadto ustalił wysokość stawki procentowej opłaty za garaż w wysokości 3 % wartości gruntu.

Powyższa zmiana dotyczy udziału w prawie użytkowania wieczystego gruntu, związanego z udziałem we współwłasności lokalu garażowego. Posiadacze udziałów we współwłasności tego garażu, w tym i SBM „DEMBUD”, otrzymali (lub wkrótce otrzymają) pisma od Zarządu Dzielnicy Śródmieście z ustaleniem 3 % stawki opłaty za użytkowanie wieczyste liczonej od nowej, w/w wartości gruntu. Jest to kolejna próba, podjęta przez Zarząd Dzielnicy Śródmieście, podwyższenia z 1 % na 3 % stawki opłat za garaże w Osiedlu Prezydenckim. Przy poprzedniej podwyżce, dokonanej jeszcze w 2010 roku, Urząd argumentował, że nastąpiła trwała zmiana sposobu korzystania z nieruchomości, powodująca zmianę celu, na który nieruchomość została oddana w użytkowanie wieczyste. Rozpoznając odwołania Spółdzielnia „DEMBUD” od podwyższenia stawki procentowej opłaty za garaż, Sąd Rejonowy dla Warszawy – Śródmieścia wydał prawomocne orzeczenia, w których uznał, że stawka ta wynosi rocznie 1 % wartości gruntu (sygn. akt: VI C 1083/12 i VI C 1086/12, wyroki z 22.11.2012r.). 

w uzasadnieniach do tych wyroków Sąd podkreślił, że nie doszło do jakichkolwiek zmiany przeznaczenia lokalu garażowego, nie został też wydzielony lokal o przeznaczeniu niezgodnym z celem, na jaki nieruchomość została oddana w użytkowanie wieczyste jak też lokal garażowy nie jest wykorzystywany w innych celach, np. do prowadzenia działalności gospodarczej.

Obecnie Zarząd Spółdzielni „DEMBUD” złożył do Samorządowego Kolegium Odwoławczego w Warszawie wniosek o ustalenie, że podwyżka stawki opłat z 1 % na 3 % jest nieuzasadniona, jak też odwołał się od wskazanej przez Urząd nowej wartości rynkowej gruntu, określonej na 50 511 420,00 zł.

Na zlecenie Spółdzielni rzeczoznawca majątkowy sporządził operat szacunkowy, w którym wartość rynkowa dz. ew. nr 3/2 przy ul. Słomińskiego określona została na kwotę 45 064 380,00 zł. 

Każdy z posiadaczy udziału we współwłasności lokalu garażowego może w ciągu 30 dni od otrzymania zawiadomienia o podwyżce stawki opłat złożyć do Samorządowego Kolegium Odwoławczego  w Warszawie /02-530 Warszawa,  ul. Kielecka 44/ wniosek o stwierdzenie je bezzasadności.

Wzór takiego wniosku znajduje się obok.

                                                                    Zarząd SBM „DEMBUD”

Warszawa, dnia 07.01.2013r.

