Pismo przewodnie do wniosku dot. podwyżki opł.za grunt

Do właścicieli lokali w budynku  przy 

ul. Z. Słomińskiego 15, 17 i 19.

Szanowni Państwo,

w listopadzie 2012r. Zarząd Dzielnicy Śródmieście wypowiedział dotychczasową wysokość opłaty rocznej z tytułu użytkowania wieczystego gruntu przy ul. Słomińskiego 15, 17 i 19, ustalając wartość działki gruntu nr 3/2 na kwotę 50 511 420,00 zł.

Powyższa zmiana dotyczy udziału w prawie użytkowania wieczystego gruntu, związanego z udziałem właściciela danego lokalu. Właściciele lokali w tym i SBM „DEMBUD”, otrzymali (lub wkrótce otrzymają) pisma od Zarządu Dzielnicy Śródmieście z ustaleniem od 2013 roku opłaty za użytkowanie wieczyste liczonej od nowej, w/w wartości gruntu. 

Obecnie Zarząd Spółdzielni „DEMBUD” złożył do Samorządowego 

Kolegium Odwoławczego w Warszawie wniosek, w którym odwołał się 

od wskazanej przez Urząd nowej wartości rynkowej gruntu, określonej 

na 50 511 420,00 zł.

Na zlecenie Spółdzielni rzeczoznawca majątkowy sporządził operat szacunkowy, w którym wartość rynkowa dz. ew. nr 3/2 przy ul. Słomińskiego określona została na kwotę 45 064 380,00 zł. 

Każdy z właścicieli lokali może w ciągu 30 dni od otrzymania zawiadomienia o podwyżce stawki opłat złożyć do Samorządowego Kolegium Odwoławczego  w Warszawie /02-530 Warszawa,  ul. Kielecka 44/ wniosek o stwierdzenie jej bezzasadności w wysokości ustalonej przez Urząd.

Wzór takiego wniosku znajduje się obok.

                                                                           Zarząd SBM „DEMBUD”

Warszawa, dnia 07.01.2013r.

