                                                                         Warszawa, dn. 17.01.2013r.

                                                                      Do właścicieli miejsc

                                                                      postojowych w garażu

                                                                      przy ul .Sady Żoliborskie 2

Szanowni Państwo,

W związku z dokonaną przez Zarząd Dzielnicy Żoliborz podwyżką z 1 % na 3 % stawki opłaty rocznej za użytkowanie wieczyste (dotyczy miejsc postojowych w garażu podziemnym), Zarząd SBM „DEMBUD” informuje, że na stronie internetowej spółdzielni www.dembud.pl znajduje się wzór odwołania od tej podwyżki. 
Jednocześnie informujemy, że każdy ze współwłaścicieli lokalu garażowego (właściciel miejsca postojowego) sam składa odwołanie, w zakresie dotyczącym jego udziału we współwłasności.
                                                                       Zarząd SBM „DEMBUD”
Szanowni Państwo,

Zarząd SBM „DEMBUD” informuje, że zgodnie z ustawą z 16.11.2000r. o przeciwdziałaniu praniu pieniędzy oraz finansowaniu terroryzmu – Spółdzielnia obowiązana jest prowadzić rejestr transakcji gotówkowych (wpłat dokonanych w kasie Spółdzielni) przekraczających równowartość 15 000,00 euro. Obowiązek ten istnieje także wówczas, gdy wpłaty gotówkowe dotyczą więcej niż jednej operacji, której okoliczności wskazują, że są one ze sobą powiązane.
Zarejestrowane transakcje mogą być przekazywane do Generalnego Inspektora Informacji Finansowej.
Z uwagi na powyższe prosimy Państwa o dokonywanie wpłat zaliczek na wkłady budowlane, w kwotach przekraczających w/w limit, przekazami bankowymi.
                                                                      Zarząd SBM „DEMBUD”
